[THeBMOUMIHAPLI MO CTaH,u,apTy SO 15552

Cepua 1348-1350 (kBagpaTHbIN NOPLLEHD)

Kon ONA 3AKA3A

[THeBMOUMNVHAPBLI C KBagpPaTHbIM NopLliHeM obe-
CcneymBaloT Xopollee MNPOTUBOAENCTBUE MPOBO-
paurBaeMoCTM LWTOKa. ABNAeTCA npeKpacHoOU
3aMeHOoN COOPKY MHEBMOLUUNUHAP MNAOC JOPOro-
cToAwMe Hanpasnsawwre. OCHOBHble XapaKTepu-
CTUKW COOTBETCTBYIOT cTaHAapTy 1SO 15552.
MakcumanbHoe pabouee gasneHue - 10 6ap.
Temnepatypa skcnnyatauum ot =50 go +70 °C.

Mopgpo6Haa nHpopmauna Ha canTe:
Www.pheumax.ru

- CAD - mopgenu

» [Mapocxembl

» Pabouue xapaKTepucTuku

» [lononHutenbHoe obopynoBaHue

NOCTABJIAETCA 104 3AKA3

! Mopenb

1348 = C MarHMTOM B NOPLUHE, XPOMUPOBAHHbIN LUTOK
1349 = Cc MarHMTOM B NOPLLHE, HEPXKaBEK LM LUITOK
1350 = 6e3 MarHmuTa B NOPLUHE, XPOMWPOBAHHbIN LUTOK

2 | AnameTp nopLuHA

32,40,50,63 vm

3 | Xop
(pekomeHayemble BapuaHThl)

25-50-75-100-125-150 mm (/14 & 32)
25-50-75-100-125-150-160 mm ([JJ1A @ 40)
25-50-75-100-125-150-160-200-250 mm (/14 D 50)
25-50-75-100-125-150-160-200-300-320 mm (/I D 63)

01 = 6a3oBoe
02 = Cc NpOXOAHbIM LLUITOKOM




e\
A4

MNHEBMRAKC

MHesmounnunuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562
Cepun 1348-1350. KsagpaTHbi nopweHb 32 MM - 63 MM.

7\
N\Gr

MNHEBMRAKC

KOHCTPYKTVIBHOG UCNnoJIHEHNe U nNpuMeHsemMble MaTepuanbl

Mos. OnucaHue Kon-so
1 MaHxeTa WToKa - CamMOCMa3biBalOLLMINCS NONuypeTaH 1
2 BuHT - oumHKOBaHHasA cTanb 8
3 MepenHss Kpbilwka - ynpoyYHeHHbIW antomvHuneBbin cnnas UNI 5079; okpalueHa B YepHbIV LiBET 1
4 BuHT perynupoBkv AemnunpoBaHnsa - HAKENUpOBaHHas cranb 2
5 Matxeta gemndepa - NBR (nepbyHan) 2
6 YnnotHutenbHoe konbuo - NBR (nepbyHaH) 2
7 Minb3a - antomuHnesbin cnnas UNI 9006/1 ¢ aHoampoBaHHueM (TonwmHa 30MKM) 1
8 LWrok - ctanb C43 ¢ TBepAbIM XpomoBbIM NokpbiTreM (Ra0,2) unn Hepxasetowas ctanb AlSI 303 1
9 MepepHuii nopieHb Aemndepa -antoMnHUN 1
10 ManxeTbl nopwHs - NBR (nepbyHaH) 2
" MopLlieHb - M3HOCOCTONMKMI NNACTUK C NacToPepprUTOBbIM MAarHUTHUTOM (B cepun 1350 Ge3 marHuTa) 1
12 YnnotHutenbHoe konbuo - NBR (nepbyHaH) 1
13 3aanuii noplueHs Aemndepa - anoMUHNIA 1
14 3aaHAsa KpbIWwKa - ynpovHeHHbIn antomuHmeBsin cnnae UNI 5079; okpalueHa B YepHbIv LIBET 1




e\

MHesmounnunuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562

A4

MNHEBMRAKC

Cepun 1348-1350. KsagpaTHbi nopweHb 32 MM - 63 MM.

7

‘

N\Gr

MNHEBMRAKC

BasoBoe ncnonHeHue

VG L8 + xon
AM WH G G
L2
K VD EE BG| VA TG
KW
St e, o
cnalll ol
Sw PL PL RT‘
- Pa3mep nopLuHs 32 40 50 63
= AM 22 24 32 32
i B(e11) 30 35 40 45
BG 12 12 16 16
E 46 52 65 75
3710 6a3oBoe MCNoNHeHWe LUUnNMHApa C HEMPOBOPOTHBLIM LUTOKOM. | EE G1/8" | G1/4"| G1/4"| G 3/8"
MoHTaXxHble 1 rabapuTHble pa3Mepbl BbINOMHEHbI MO CTaHA4apTam G 25 29 29,5 36
ISO-VDMA. LunuHap MOXeT MOHTMpOBaTbCA Ha MawuHy [KK M10x1,25| M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5
HernocpeACTBEHHO WM C WUCMNOMb30BaHNEM pPasfuyYHbIX [Ky 17 19 24 24
NPUHaANEXHOCTEN, KOTOPbIE MpUBEAEHbI Aarnee. KW 6 7 F) F)
L2 16 20 25 25
L8 94 105 106 121
CKobbl K 6eCKOHTaKTHbIM AaT4yMKam NpuBeAeHbl Ha cTpaHuue 4-11/5 | MM 12 16 20 20
PL 9 11,5 11,5 14
RT M6 M6 M8 M8
SW 10 13 17 17
Ko ans 3akasa TG 32,5 38 46,5 56,5
VA 4 4 4 4
1348.9.x04.01 VD 5 6 6 6
3Hak “@” o3Havaet XpOMUPOBaHHbIN LITOK + MarH1T B MOpLUHE VG 48 54 69 69
pa3mep NopLUHA 1349.9.x0p[.01 WH 26 30 37 37
HeprkaBetoLwuii LITOK + MarHUT B NOpPLUHE 0
1350.9.x04.01 Macca, r 28 52045 73035 12§° 1;130
XpOMUPOBaHHbIV LUTOK; 6€3 MarH1Ta B NopLuHe
TOYHOCTb Xo4a: +2 MM
UcnonHeHue ¢ NPOXOAHLIM LUTOKOM
WH L8 + xon WH + xop AM
G G
— —

Kop ons 3akasa

3Hak “d” o3HavaeT
pasmep MopLUHS

1348.9.x0n.02

XpPOMMPOBAHHbIN LUTOK + MarHUT B NOpLUHE
1349.0.x0n1.02

HepxaBetoLwmn WTOK + MarHuT B NopLUHe
1350.9.x04.02

XpOMMPOBaHHBI LITOK; 6€3 MarHuTa B nopLuHe




